

Slovenské technické múzeum, Hlavná č. 88, 040 01 Košice, IČO: 312 97 111

Reg. č.: 739/2017

D O D A T O K
č. 4/2017

k Organizačnému poriadku Slovenského technického múzea

Košice, december 2017

V súlade s Rozhodnutím č. 07/2017 generálneho riaditeľa Slovenského technického múzea o prijatí organizačnej zmeny, o zmene organizačného členenia a organizácie činnosti Slovenského technického múzea reg. č.: ~~421~~/2017, sa s účinnosťou od 01. 01. 2018 mení a dopĺňa Organizačný poriadok Slovenského technického múzea v Košiciach v znení jeho Dodatku č. 1/2011, Dodatku č. 2/2013, sp. zn. 52/2013/11 a Dodatku č. 3/2016, sp. zn. č.: 550/2016 (ďalej len ako „Organizačný poriadok“) nasledovne:

ČASŤ I. VŠEOBECNÁ ČASŤ

Článok 1 Základné údaje

Bod 5., písm. a) sa dopĺňa:
-Múzeum Solivar v Prešove

Bod 5., písm. b) sa vypúšťa text v druhej odrážke:
-NKP Solivar v Prešove – expozícia ťažby soli

Článok 5 Riadenie

Dopĺňa sa a vkladá za bod 7. nový bod 8 v znení:
Múzeum Solivar v Prešove riadi riaditeľ Múzea Solivar.

Mení sa číslovanie doterajších bodov 8., 9., 10., 11., a 12., ktoré sa označujú ako body 9., 10., 11., 12. a 13.

V bode 9. sa v jeho texte za slovo „letectva“ dopĺňujú slová „a Solivar“; po vykonanom doplnení bod 9. znie:
Námestníci generálneho riaditeľa a riaditelia múzeí dopravy a letectva a Solivar sú priamo podriadení generálnemu riaditeľovi STM, ktorému zodpovedajú zo svojej činnosti.

Článok 6 Oprávnenie konať v mene STM

Bod 7. sa mení tak, že doterajší text sa nahrádza textom:
S nadriadeným orgánom, orgánmi štátnej moci a správy sú oprávnení rokovať v rámci svojej pôsobnosti námestníci generálneho riaditeľa a vedúci organizačných jednotiek, t. j., riaditelia múzeí dopravy, letectva a Solivar, vedúci oddelení, referent útvaru personalistiky a tajomník. Ostatní zamestnanci môžu s týmito orgánmi rokovať len na základe poverenia generálneho riaditeľa.

Článok 10 Podpisovanie písomností

V bode 2. sa pred bodku na konci vety dopĺňujú slová:
„a Solivar“.

ČASŤ II. OSOBITNÁ ČASŤ Organizačné členenie

V bode 1. písm. B) špecializované múzeá, sa dopĺňuje:
Múzeum Solivar

V bode 1. písm. C) vysunuté pracoviská – expozície, sa vypúšťa text pod písm. g): „Solivar v Prešove“.

Článok 2 Úsek generálneho riaditeľa

Dopĺňuje sa text:

h) referát investičnej výstavby, obnovy a údržby objektov

Za bod. 2.7. sa dopĺňuje bod 2.8. v znení:

Referát investičnej výstavby, obnovy a údržby objektov

Plní najmä tieto úlohy:

- a) eviduje, plánuje, organizuje a priebežne vyhodnocuje stavebno-investičnú činnosť STM
- b) organizuje a vykonáva stavebno-technický dozor, zabezpečuje koordináciu s orgánmi stavebného konania, dozerá na kvalitné preberanie a odovzdávanie stavebno-investičných akcií
- c) podieľa sa na tvorbe dlhodobých koncepcií v tejto oblasti
- d) zabezpečuje a realizuje opravy, údržbu a rekonštrukciu objektov STM, vypracúva reklamácie zistených väd
- e) organizuje, vykonáva a zodpovedá za verejné obstarávanie tovarov, služieb a prác v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi
- f) navrhuje, zabezpečuje, realizuje a kontroluje nakladanie s odpadmi a odpadové hospodárenie STM, vrátenie vedenia a úschovy príslušnej evidencie, v súlade s platnými právnymi predpismi
- g) vedie a uschováva príslušnú písomnú agendu referátu.

Článok 3 Úsek odborných činností

V bode 3.2.1., Oddelenie DVVaT I., v bode 2., sa posledná veta vypúšťa a nahrádza sa vetou v znení:

Priamo riadi vysunutú expozíciu „História baníctva na Spisi“ v Spišskej Novej Vsi.

Článok 4 Úsek ekonomicko-prevádzkový

Vypúšťa sa: písm. e) s textom „ referátu investičnej výstavby, obnovy a údržby objektov“

V bode 4.1. Náместník generálneho riaditeľa pre ekonomicko-prevádzkovú činnosť :

-v písm. d), sa doterajší text vypúšťa a nahrádza nasledujúcim textom:
„poskytuje vecnú súčinnosť v oblasti verejného obstarávania, realizovaného STM“

-v písm. m), sa doterajší text vypúšťa a nahrádza nasledujúcim textom:
„poskytuje vecnú súčinnosť v oblasti stavebno-investičnej činnosti STM“

Bod 4.6. Útvar investičnej výstavby, obnovy a údržby objektov sa vypúšťa.

Článok 5 Špecializované múzea

Za bod 5.2. sa vkladá bod 5.3. v znení:

Múzeum Solivar

Múzeum sa vo svojej špecializácii zameriava na dokumentovanie histórie ťažby a výroby soli na Slovensku a v solnom závode v Prešove. Dokumentuje všetky vývojové etapy ťažby, spracovania, skladovania a distribúcie soli. Areál na ťažbu a spracovanie soli bol vyhlásený za Národnú kultúrnu pamiatku a je súčasťou pamiatkovej zóny Solná Baňa.

Múzeum NKP Solivar plní najmä tieto úlohy:

- a) na základe prieskumu a vedeckého výskumu cieľavedome buduje zbierkový fond Slovenského technického múzea, a to predovšetkým zbierku Baníctvo-solivarníctvo (BaS); zbierkové predmety odborne eviduje, vedecky spracúva a ochraňuje v zmysle platných právnych predpisov a interných riadiacich aktov, zhromažďuje tiež modelovú, obrazovú, zvukovú prípadne aj inú dokumentáciu o vývoji ťažby a spracovania soli v starej a novej fabrike Solivar;
- b) zbierku Baníctvo-Solivarníctvo odborne spravuje, zabezpečuje jej systematické uloženie i ochranu, zabezpečuje odborný opis zbierkových predmetov tak, aby údaje vyhovovali pre elektronické spracovanie zbierok v oblasti centrálnej evidencie zbierkového fondu;
- c) spravovanú zbierku využíva ako základ pre prezentačnú činnosť a východisko sprievodných kultúrno-vzdelávacích a kultúrno-výchovných podujatí;
- d) samostatne rieši alebo sa spolupodieľa na riešení vedecko-výskumných úloh STM, súvisiacich s poslaním a úlohami múzea;
- e) v rámci a v rozsahu svojej činnosti spolupracuje s inými múzeami, vedecko-výskumnými a špecializovanými ústavmi, školami, archívami, výrobnými i nevýrobnými organizáciami a inými inštitúciami i súkromnými zberateľmi na Slovensku i v zahraničí, výsledky ktorej spolupráce využíva pre dokumentáciu dejín sledovaných odborov;
- f) zabezpečuje písomnú agendu a samostatne vybavuje administratívne práce súvisiace s činnosťou Múzea NKP Solivar;
- g) zabezpečuje ochranu, drobné opravy a údržbu na všetkých spravovaných budovách, objektoch a pozemkoch areálu NKP Solivar v súlade s platnými právnymi predpismi;
- h) úzko spolupracuje s Krajským pamiatkovým úradom v Prešove ako dozorným orgánom nad NKP Solivar.

Sídlom múzea je budova Skladu soli v Prešove na adrese: Námestie osloboditeľov 4, 080 05 Prešov – Solivar.


Ostatné ustanovenia Organizačného poriadku, ktoré nie sú dotknuté týmto Dodatkom č. 4/2017, zostávajú v platnosti nezmenené.

Prílohami tohto Dodatku č. 4/2017 Organizačného poriadku je zobrazenie schémy organizačnej štruktúry Slovenského technického múzea.

Tento Dodatok č. 4/2017 Organizačného poriadku schválil generálny riaditeľ STM dňa 20. 12. 2017 a bol prerokovaný s odborovou organizáciou zamestnancov pri STM.

Tento Dodatok č. 4/2017 Organizačného poriadku nadobúda účinnosť dňa 01. 01. 2018.

V Košiciach dňa 20. 12. 2017.



Ing. Eugén Labanič
generálny riaditeľ